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Bevezetés a gyógyszerészeti tanulmányokba (módszertan, jog) 

A tárgy értékelése megfelel a kari átlagnak, egy szöveges vélemény érkezett, mely külsős előadók 
bevonását javasolja. A tárgy óráinak jelentős részét külsős előadók tartják, további témakörök 
delegálását megfontoljuk. 

 

Gyógyszerészettörténet és propedeutika 

A tárgy értékelése a kari átlagnak megfelel. Az előző éveben kritikaként fogalmazták meg a hallgatók, 
hogy a tananyag későn vált elérhetővé az e-learning felületen. Erre most igyekeztünk nagyobb 
figyelmet fordítani, negatív visszajelzés nem érkezett. A kari átlagtól a vizsgakövetelményekre 
vonatkozó kérdésre kapott pontok maradtak el leginkább, a következő évben az e-learning felületen 
vizsgával kapcsolatos tájékoztatót fogunk közzétenni. 

 

Gyógyszerészi gondozás 

A tárgy magasan a kari átlag felett végzett. Az tananyagot, az oktatás minőségét, az e-learning 
felületet és a szervezettséget is pozitívan értékelték a hallgatók. Szöveges véleményben kritikát 
csupán két gyakorlat, az OMSZ által vezetett újraélesztést és az Antibiotikumok témakör kapott. Az 
újraélesztés, mint téma relevanciája 5. évfolyam részére megfontolandó, expediálási szituációkat 
feldolgozó gyakorlat bevezetését tervezzük. Az antibiotikumokkal kapcsolatos gyakorlat tananyagát 
fejleszteni fogjuk. 

 

Gyógyszerügyi ismeretek I. 

A tárgy pontszámai elmaradtak a kari átlagtól. A tapasztalatunk szerint, melyet a szöveges 
vélemények is megerősítenek, a hallgatók túlnyomó része nem látogatta az előadást (átlagosan 6 fő 
előadásonként), ennek fényében kell értékelni az OMHV visszajelzést. A tárgy a curriculum reform 
miatt másik félévre került, ahol az órarendbe csak előnytelen, késő délutáni időpontra lehetett 
beilleszteni, ennek következtében volt alacsony a látogatottság. Az előadásokat a szöveges 
visszajelzések alapján összességében érdekesnek találták a résztvevő hallgatók. A legtöbb negatív 
véleményt az előadáshoz kapcsolódó tesztek kapták, melyeket online kellett kitölteni, ezért sokszor 
ütközött az elhúzódó előadással, illetve azok is kitölthették, akik be sem jártak. Ennek 
kiküszöbölésére februártól már papíron írják a tesztet a hallgatók, ezt a következő évfolyam esetében 
is tartani fogjuk. A tárgyat próbáljuk előnyösebb időpontra helyezni az órarendben. 

 

 



Gyógyszerügyi ismeretek II. 

A tárgy pontszámai legtöbb kérdésben megfeleltek a kari átlagnak. Idén is a hivatalos tankönyv vagy 
jegyzet hiányát nehezményezték leginkább a hallgatók. A tankönyv kidolgozása jelenleg folyamatban 
van. Az ötödévesek hétfői előadásai sűrűn követték egymást, az ezzel kapcsolatos negatív 
visszajelzések ennél a tárgynál jelentek meg leginkább. A következő évfolyam számára igyekszünk 
hosszabb szüneteket beilleszteni az órarendbe. A szöveges vélemények alapján az előadás utáni 
online teszteket a hallgatók nehezen tudták kitölteni az elhúzódó előadások miatt, valamint ezek is 
csökkentették az előadások közötti rövid szünetet. Januártól papír alapon tölthetik ki a teszteket a 
hallgatók, ezt tartani fogjuk a következőkben is. 

 

Klinikai gyógyszerészet 

A tárgy értékelése összességében megfelelt a kari átlagnak. A tárgy pontszámai az előző évhez képest 
jelentős javulást mutattak, ami jelzi, hogy a bevezetett intézkedésekkel jó vagy elfogadható szintre 
tudtuk hozni a tárgy oktatását. Pozitívan értékelték a hallgatók, hogy a gyakorlatokat klinikai 
helyszínen végezhették, ugyanakkor néhány helyszínen a teremkapacitás nem megoldott. A termek 
foglalását a következőkben korábban elindítjuk. Az ötödévesek hétfői előadásai sűrűn követték 
egymást, az ezzel kapcsolatos negatív visszajelzések ennél is tárgynál megjelentek. A következő 
évfolyam számára hosszabb szüneteket fogunk beilleszteni az órarendbe. A szöveges vélemények 
alapján az előadás utáni online teszteket a hallgatók nehezen tudták kitölteni az elhúzódó előadások 
miatt, valamint ezek is csökkentették az előadások közötti rövid szünetet. A hosszabb szünetekkel ez 
a probléma is orvosolható. Érkeztek negatív megjegyzések a tananyag szerkezetére, valamint a 
vizsgakedvezményekre vonatkozóan. Az előadások és gyakorlatok anyagának fejlesztését, valamint 
nagyobb motivációt jelentő, évközi tanulást támogató rendszer kidolgozását helyezzük a tárggyal 
kapcsolatos intézkedések fókuszába.  

 

Matematika Gyógyszerészeknek 

Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre 

„A féléves tananyag jól felépített, de az előadás és a gyakorlat témája csak a szorgalmi időszak végére 
került összhangba, ami eleinte megnehezítette az elsajátítást.” 
 
„ Szerintem hasznos lenne, ha az adott előadást követő gyakorlaton az előadás témájának számítási 
feladatait gyakorolnánk”. 
 

Visszajelzésünk a kötelező tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre: 

A megjegyzésekkel egyetértünk és törekedni fogunk az előadás és a gyakorlat tananyagának  jobb 
összehangolására. Ehhez szükség lesz az órarend változtatására is, mivel az évfolyam  felének az 
előadás előtt, a másik felének meg az előadás után van gyakorlata. 
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